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¡Este informe viene cargadísimo de temas!

Primero, nos metimos a ver el impacto de la 
Inteligencia Artificial (IA), sobre todo en la 
relación entre ciudadanía y política. En los 
últimos meses hemos visto videos alterados 
del gobernador de la Provincia de Córdoba 
compartidos por un diputado, el de Macri 
llamando a votar por Adorni en lugar de su 
candidata Lospennato, o la edición engañosa 
en el video de Axel Kicillof, lo cual presagia una 
campaña atravesada por esta tecnología. Las y 
los argentinos ya tienen experiencia en los 
posibles impactos de la IA y un 69% reconoce 
que influye en los procesos políticos como las 
campañas electorales y la toma de decisiones. 

Claro, también preguntamos sobre el 
gobierno. El experimento libertario argentino 
se enfrenta a un problema típico de la política 
criolla: sus discursos son altamente efectivos 
para condensar un espacio propio pero 
resultan cada vez más repulsivos para el resto 
de la sociedad. 
Un primer dato resalta a primera vista: el anti 
mileísmo ya es mayor que el antikirchnerismo, 
como fenómeno social. 
 
El Hospital Garrahan, uno de los principales 

blancos de la furia presidencial en las últimas 
semanas, cosecha una imagen positiva del 
94,6%, penetrando incluso dentro del tercio 
liberal y un porcentaje similar apoya los 
reclamos del personal sanitario.
 
El frame -encuadre- libertario empieza así a 
mostrar sus limitaciones. Sin consensos y sin 
puentes para dialogar, incluso con la oposición 
dispuesta a negociar, la gobernabilidad se 
vuelve una tarea diaria. Hoy la tengo, mañana  
vemos.
 
Complejo panorama para un gobierno que 
hizo de la refundación nacional uno de sus 
objetivos más ambiciosos. Y de hecho, la idea 
o encuadre triunfalista del oficialismo no 
parece ser compartido con aquel que expresa 
la opinión pública: sólo un 37,9% está de 
acuerdo en que Milei va a ser reelecto como 
presidente, frente a un 58,1% que no está de 
acuerdo.
 
En la mayoría de las últimas elecciones 
intermedias de Argentina, solo un par de 
veces, una fuerza política logró superar apenas 
el 40% a nivel nacional. Es un dato conocido 
por todos los actores, especialmente los 
actores de mercado, que empiezan a medir 
con cuidado cuál es el nivel de compromiso 
que tendrán con el gobierno de Milei a futuro.
 
El “riesgo peluca", es decir, la posibilidad de 

haber apostado de más por un gobierno que 
no sea capaz de cumplir con sus expectativas 
y rife su capital político en causas perdidas, 
empieza a ser una preocupación real para 
muchos de esos actores.
 
En este estudio medimos además las 
percepciones sobre el stream de la 
investigación del CONICET, que en estas 
semanas monopolizó la agenda 
comunicacional de formas pocas veces vistas. 
Un abrumador 77% de la población afirma 
haberlo visto o haber escuchado al respecto. Y 
la “estrella culona”, principal figura y meme 
surgido del evento, cosecha un 68% de imagen 
positiva. La envidia de cualquier político 
nacional.  

Los argentinos demostramos así una 
capacidad inexpugnable de construir 
consensos y entusiasmo, a partir del orgullo 
por la ciencia argentina. 
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¡Muchas gracias!



PARA UD. ¿EN QUÉ DIRECCIÓN
VA EL PAÍS DESDE QUE
ASUMIÓ JAVIER MILEI?
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*DICIEMBRE, FEBRERO Y JULIO SIN MEDICIONES
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¿QUÉ APROBACIÓN TIENE
DEL GOBIERNO NACIONAL?
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¿HA ESCUCHADO HABLAR
DE LA INTELIGENCIA

ARTIFICIAL?
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*SEGÚN VOTO BALOTAJE
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¿HA NOTADO EL USO DE LA IA 
EN CAMPAÑAS POLÍTICAS O 

NOTICIAS QUE CONSUME 
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*FECHAS DE MEDICIÓN (INTERVALOS NO EQUIDISTANTES)
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¿CÓMO SE IDENTIFICA USTED HOY?

14,5%

23,1%
21,6%

17,9%

45,7%

35,7%

39,7%

41%

41,1%

38,7%

41,2%

39,8%



NO SABE

SÍ
NO

AGOSTO 2025JULIO 2025
0

10

20

30

40

50

60

70

80

¿HA CONSIDERADO NO VOTAR EN 
LAS PRÓXIMAS ELECCIONES?

75,9%

21,6%
25,7%

3,1%2,5%

71,2%



NO SABE

FRENTE DE IZQUIERDA

OTRO

GRITO FEDERAL - PROVINCIAS UNIDAS

FRENTE LA LIBERTAD AVANZA + PRO
FUERZA PATRIA - PERONISMO/KIRCHNERISMO

EN LAS ELECCIONES NACIONALES
DE OCTUBRE, ¿A QUÉ PARTIDO

VOTARÍA USTED? 

38,6%
37,9%

8,3%

3,1%

4,9%

7,2%

3,1%

4,9%

38,6%

37
,9

%

8,3%

7
,2

%





¿QUÉ IMAGEN TIENE DE LA
“ESTRELLA CULONA”

DEL CONICET?

NO SABE

NEGATIVA
NO CONOCE

POSITIVA 68,6%
4,7%

11,6%

15,1%

68,6
%

4,7%11,6%

15
,1%



¡MUCHAS
GRACIAS! 

¡Recordá suscribirte!
¡Nos vemos la próxima! 


